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UVOD 

UEFA Europsko prvenstvo (engleski: UEFA European Championship) ili UEFA Euro 

je najvažnije kontinentalno, reprezentativno takmičenje u Europi, koje se održava svake četiri 

godine. Takmičenje organizira UEFA, a na njemu imaju pravo da sudjeluju sve reprezentacije 

koje su članice te organizacije. Takmičenje se održava svake parne godine od 1960., između dva 

Svjetska prvenstva. Izvorno je imao naziv UEFA Europski kup nacija, s tim da od 1968.godine 

koristi aktualno ime. Od 1996.godine, uobičajeno je da se takmičenja nazivaju "UEFA Euro", što 

se kasnije, retroaktivno, primijenilo i na ranija izdanja turnira. 

Prije ulaska u završnicu, sve zemlje (osim domaćina), moraju da prođu kvalifikacijski 

ciklus. Europski prvaci imaju pravo da se takmiče na Kupu konfederacija naredne godine, mada 

nisu obvezno to uraditi. 

Do sada je održano petnaest izdanja Eura, na kojima je titule prvaka osvajalo ukupno 

deset različitih zemalja: Španjolska i Njemačka su osvojile tri prvenstva, Francuska dva, dok su 

jedan naslov osvojili Sovjetski Savez, Čehoslovačka, Nizozemska, Danska, Grčka i Portugal. 

Španjolska je jedina reprezentacija u istoriji turnira koja je uspijela da uzastopno osvoji naslove 

prvaka, ostvarivši to 2008. i 2012.godine. UEFA Euro je drugo najgledanije fudbalsko 

takmičenje u svijetu, odmah nakon Svjetskog prvenstva. 
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              1. PREDMET, CILJ I ZADACI RADA  

1.1. Predmet rada 

Predmet ovog rada je organizacija Evropskog prvenstva u fudbalu, Francuska 2016. 

1.2. Cilj rada  

 Cilj ovog rada je, da se prikažu sve aktivnosti od dobijanja domaćinstva do zatvaranja 

evropskog prvenstva, kako u organizacionom tako i u sporskom i financiskom smislu.   

1.3. Zadaci rada 

Kroz istraživanje navedenih podataka doći do rezultata koji su postignuti tokom 

organizacije i odvijanja takmičenja, te iste usporediti sa rezultatima postignutim na prethodnom 

Evropskom prvenstvu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


